

**உங்கள் வாழ்க்கையைப் பற்றி
கவலைப்படாதீர்கள், நீங்கள் என்ன
சாப்பிடுவீர்கள் அல்லது குடிப்பீர்கள்
அல்லது நீங்கள் என்ன அணிவீர்கள்
மத்தேயு 6: 25-34**

உங்கள் வாழ்க்கையைப் பற்றி கவலைப்படாதீர்கள், நீங்கள் என்ன சாப்பிடுவீர்கள் அல்லது குடிப்பீர்கள், அல்லது நீங்கள் என்ன உடை அணிவீர்கள்? பறவைகள் மற்றும் அல்லிகள் மீது கடவுளின் அக்கறை உங்களுக்கு என்ன கற்பிக்கிறது? இந்த பத்தியில் பணி நெறிமுறை எவ்வாறு பொருந்துகிறது? நம்பிக்கை எப்படி?

பிரதிபலிக்க: நீங்கள் கவலைப்படும்போது ஏன் ஜெபிக்க வேண்டும்? உங்களால் கட்டுப்படுத்த முடியாத விஷயங்களைப் பற்றி ஏன் கவலைப்பட வேண்டும்? கவலை நம்மை எதைப் பறிக்கிறது? நீங்கள் மிகவும் கவலைப்படுவதற்கு என்ன காரணம்? நீங்கள் அதிகம் கவலைப்படுவதைக் குறிக்கும் அறிகுறிகள் யாவை? கடவுளுடைய ராஜ்யத்தில் கவனம் செலுத்துவதற்காக கவலையை சமாளிக்க நீங்கள் என்ன செய்கிறீர்கள்?

அவரது பதினொன்றாவது உதாரணத்தில், மேசியா, பரிசேயர்கள் மற்றும் தோரா-ஆசிரியர்களுக்கு எதிராக, உண்மையான நீதி கடவுளைச் சார்ந்திருக்கிறது என்று நமக்குக் கற்பிக்கிறார். நம்மைச் சுற்றியுள்ள உலகின் வெளிச்சத்தில் நமது உள் முன்னுரிமைகள் மற்றும் மதிப்புகளை மதிப்பிடும் கொள்கையை இங்கே மேசியா விரிவுபடுத்துகிறார். பணக்காரர்கள் மற்றும் ஏழைகள் இருவருக்கும் அவர்களின் தனிப்பட்ட பிரச்சினைகள் உள்ளன. பணக்காரர்கள் தங்கள் உடைமைகளில் நம்பிக்கை வைக்க ஆசைப்படுகிறார்கள் (இணைப்பைப் பார்க்க Dr - சொர்க்கத்தில் பொக்கிஷங்களைச் சேமித்து வைக்கவும், திருடர்கள் உள்ளே புகுந்து திருடாத இடத்தில் கிளிக் செய்யவும்). அங்கு, அந்த கோப்பில், ஆடம்பரத்தின் மீதான அணுகுமுறை அல்லது சுயநல காரணங்களுக்காக மக்கள்

பதுக்கி வைத்திருக்கும் தேவையற்ற உடல் உடமைகளின் மீது இயேசு கவனம் செலுத்தினார். ஆனால் இங்கே, கடவுளின் ஏற்பாட்டை சந்தேகிக்க ஆசைப்படும் ஏழைகள் மீது அவர் கவனம் செலுத்துகிறார் - **பணத்திற்கும் மற்றும் கவலைக்கும்** இடையிலான முழுமையான மனித தொடர்பு. தேவைகளைப் பற்றி நாம் கவலைப்படக் கூடாது என்பதே யேசுவாவின் செய்தியின் இதயம். அவர் நமக்கு கட்டளையிடுகிறார்: 25, 31 மற்றும் 34 வசனங்களில் மூன்று முறை **கவலைப்பட வேண்டாம்**, மேலும் **கவலைப்படுவது தவறு** என்பதற்கான நான்கு காரணங்களை நமக்குத் தருகிறார்.⁵⁷⁷

முதலாவதாக, நம் எஜமானால் கவலைப்படுவது விசுவாசமற்றது. **ஆகையால், நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன், உங்கள் வாழ்க்கையைப் பற்றி கவலைப்படாதீர்கள்** (கிரேக்க சூச்சே, ஒரு நபரின் உடல், மன, உணர்ச்சி மற்றும் ஆன்மீகம்), **நீங்கள் என்ன சாப்பிடுவீர்கள் அல்லது குடிப்பீர்கள்; அல்லது உங்கள் உடலைப் பற்றி, நீங்கள் என்ன அணிவீர்கள். உணவை விட உயிர் மேலானது அல்லவா, உடையை விட உடல் மேலானது அல்லவா** (மத்தித்யாஹு 6:25)? **கவலை** என்பது ADONAI இன் வாக்குறுதி மற்றும் ஏற்பாட்டின் மீது நம்பிக்கை வைக்காத பாவம், ஆனால் நமது வீழ்ந்த இயல்பு காரணமாக, மிகவும் பொதுவானது. ஆங்கில வார்த்தையான **கவலை** என்பது பழைய ஜெர்மன் வார்த்தையிலிருந்து வந்தது, அதாவது **கழுத்தை நெரித்தல்** அல்லது **மூச்சுத் திணறல்**. **கவலையும்** அதைத்தான் செய்கிறது; இது ஒரு வகையான மன மற்றும் உணர்ச்சி ரீதியான **கழுத்தை நெரித்தல்**. **கவலை** என்பது மனநிறைவுக்கு எதிரானது, நாம் அனைவரும் ரபி ஷெளலுடன் சொல்ல முயற்சி செய்ய வேண்டும்: **நான் எந்த சூழ்நிலையிலும் திருப்தியாக இருக்க கற்றுக்கொண்டேன். பணிவுடன் பழகுவது எனக்குத் தெரியும், மேலும் செழுமையுடன் வாழவும் எனக்குத் தெரியும்; எந்த ஒரு சூழ்நிலையிலும், நிறைவாக இருப்பதன் மற்றும் பசியோடு இருப்பதன் இரகசியத்தை நான் கற்றுக்கொண்டேன், தேவைகள் ஏராளமாக இருப்பதும், துன்பப்படுவதும் ஆகிய இரண்டையும் நான்**

கற்றுக்கொண்டேன் (பிலிப்பியர் 4:11-12; முதல் தீமோத்தேயு 6:6-8 NASB).

எங்கள் மனநிறைவு ADONAI இல் காணப்படுகிறது, மேலும் ADONAI இல் மட்டுமே - **அவருடைய உரிமை, கட்டுப்பாடு மற்றும் ஏற்பாடு ஆகியவற்றில்.** இப்போது நம்மிடம் உள்ள அனைத்தும் இறைவனுடையது, நம்மிடம் இருக்கும் அனைத்தும் அவனுடையது. **பூமி ஆண்டவனுடையது, அதில் உள்ள அனைத்தும், உலகம் மற்றும் அங்கு வாழ்பவர்கள்; ஏனென்றால், அவர் அதன் அஸ்திவாரங்களை கடல்களின் மீது அமைத்து, நதிகளின் மீது அதை நிறுவினார் (சங்கீதம் 24:1 CJB).** எனவே, எல்லாம் ஏற்கனவே அவருடையது என்றால், ஏன், உண்மையில் **அவருக்கு சொந்தமானதை அவர் தனது குழந்தைகளிடமிருந்து எடுத்துக்கொள்வதைப் பற்றி நாம் கவலைப்படுகிறோம்?** அடுத்து, **கடவுள் எல்லாவற்றையும் கட்டுப்படுத்துகிறார் ஐசுவரியமும் கனமும் உங்களிடமிருந்து வருகிறது, நீங்கள் எல்லாவற்றையும் ஆளுகிறீர்கள், உங்கள் கையில் சக்தியும் பலமும் உள்ளது, எல்லாரையும் பெரிதாக்குவதற்கும் பலப்படுத்துவதற்கும் உங்களுக்குத் திறன் உள்ளது (முதல் நாளாகமம் 29:12).** கடைசியாக, விசுவாசிகள் திருப்தியாக இருக்க வேண்டும், ஏனென்றால் **கடவுள் எல்லாவற்றையும் வழங்குகிறார்.** **அவரது பண்டைய பெயர்களில் ஒன்றான ADONAI Yir'eh அல்லது கர்த்தர் வழங்குவார் (ஆதியாகமம் 22:14a) இல் வெளிப்படுத்தப்பட்டுள்ளபடி, உச்ச உரிமையாளரும் மற்றும் கட்டுப்பாட்டாளரும் மிக உயர்ந்த வழங்குநராகும்.** ஆபிரகாம், **ஹாஷேமைப்** பற்றிய குறைந்த அறிவைக் கொண்டு, மிகவும் வலிமையாகவும் திருப்தியாகவும் இருக்க முடியும் என்றால், **மேசியாவை அறிந்தவராகவும், அவருடைய முழுமையான எழுதப்பட்ட வார்த்தையைக் கொண்டவராகவும் நாம் எவ்வளவு அதிகமாக இருக்க வேண்டும்?** பவுல் நமக்கு உறுதியளிக்கிறார்: **என் தேவன் கிறிஸ்து இயேசுவில் தம்முடைய மகிமையின் ஐசுவரியத்தின்படி உங்கள் தேவைகளையெல்லாம் பூர்த்தி செய்வார் (பிலிப்பியர் 4:19).**

இரண்டாவதாக, நம் தந்தையால் கவலைப்படுவது தேவையற்றது. இந்த வசனங்களின் அடிப்படை அர்த்தம் என்னவென்றால், விசுவாசிகளாகிய நாம் **கவலைப்பட** எந்த காரணமும் இல்லை, ஏனென்றால் ADONAI நம்முடைய **பரலோகத் தந்தை**. **பரிசுத்த ஆவியானவர்**, "உங்கள் **தந்தை** யார் என்பதை மறந்துவிட்டீர்களா?" என்று கேட்பது போல் இருக்கிறது. இந்தக் கருத்தை விளக்குவதற்கு, **உணவு, ஆயுட்காலம்** மற்றும் **உடையைப்** பற்றி **கவலைப்படுவது** எவ்வளவு முட்டாள்தனமானது மற்றும் தேவையற்றது என்பதை **இயேசு** நமக்குக் காட்டுகிறார்.



உணவைப் பற்றிய

கவலை: வடக்கு கலிலேயாவில் பல **பறவைகள்** உள்ளன, **அவற்றில்** சில பறந்து கொண்டிருந்ததை **இயேசு** சுட்டிக்காட்டியதாகத் தெரிகிறது: **ஆகாயத்துப் பறவைகளைப் பாருங்கள்**. ஒரு பொருள் பாடமாக, **பறவைகளுக்கு** உணவைப் பெறுவதற்கான சிக்கலான செயல்முறை இல்லை என்ற உண்மையை **அவர்** கவனத்தில் கொண்டார். **அவை விதைப்பதுமில்லை, அறுவடை செய்வதுமில்லை, களஞ்சியங்களில் சேமித்து வைப்பதுமில்லை**. எல்லா உயிரினங்களையும் போலவே, **பறவைகளும் கடவுளிடமிருந்து தங்கள் வாழ்க்கையைப் பெறுகின்றன**. ஆனால், **அவர்** அவர்களிடம், "சரி, நான் என்பங்கைச் செய்து விட்டேன், இனிமேல் நீங்கள் சொந்தமாக இருக்கிறீர்கள்" என்று கூறவில்லை. **கர்த்தர் அவர்களுக்கு** ஏராளமான உணவு வளங்களையும், **தங்களுக்கும்** மற்றும் **தங்கள்** சந்ததியினருக்கும் அந்த வளங்களைக் கண்டுபிடிக்கும் உள்ளூணர்வையும் அளித்துள்ளார். **இன்னும் உங்கள் பரலோக பிதா அவர்களுக்கு** **உணவளிக்கிறார்**. **பறவைகள்** போன்ற ஒப்பீட்டளவில்

அற்பமான உயிரினங்களை ADONAI மிகவும் கவனமாக கவனித்துக்கொள்கிறார் என்றால், **அவர் தனது** சொந்த சாயலில் படைக்கப்பட்டவர்களையும், விசுவாசத்தின் மூலம் **அவருடைய** குழந்தைகளாக மாறியவர்களையும் எவ்வளவு அதிகமாக கவனித்துக்கொள்வார்? ⁵⁷⁸ **நீங்கள் அவர்களை விட மிகவும் மதிப்புமிக்கவர் அல்லவா (மத்தேயு 6:26)?**

நீண்ட ஆயுளைப் பற்றிய கவலை: நம் கலாச்சாரம் நீண்ட காலம் வாழ முயற்சி செய்வதில் வெறித்தனமானது. நாங்கள் உடற்பயிற்சி செய்கிறோம், கவனமாக சாப்பிடுகிறோம், வைட்டமின்கள் மற்றும் தாதுக்களுடன் எங்கள் உணவை நிரப்புகிறோம், வழக்கமான சோதனைகளைப் பெறுகிறோம், மேலும் சில வருடங்கள் நம் **வாழ்வில்** சேர்க்கும் நம்பிக்கையில் சூரியனுக்குக் கீழே எல்லாவற்றையும் செய்கிறோம்.

ஆனாலும், ADONAI **அடோனை** நாம் இறந்த ஆண்டு, நாள், **மணிநேரம்** ஆகியவற்றை ஆண்டவனுக்குத் தெரியும். உடற்பயிற்சி செய்வது போன்றவை நன்றாக இருக்கும் ஆனால் நம் வாழ்வில் ஒரு மணிநேரத்தை சேர்க்க முடியாது. **உங்களில் எவரேனும் கவலைப்படுவதன் மூலம் உங்கள் வாழ்க்கையில் ஒரு மணிநேரத்தை சேர்க்க முடியுமா (மத்தித்யாஹு 6:27)?** நீங்கள் மரணம் பற்றி

கவலைப்படலாம், ஆனால் வாழ்க்கை பற்றி அல்ல. மினசோட்டாவின் மினியாபோலிஸில் உள்ள புகழ்பெற்ற மயோ கிளிநிக்கின் டாக்டர் சார்லஸ் மாயோ எழுதினார், “**கவலை** இரத்த ஓட்டம், இதயம், சுரப்பிகள் மற்றும் முழு நரம்பு மண்டலத்தையும் பாதிக்கிறது. அதிக வேலையால் இறக்கும் ஒரு நபரை நான் ஒருபோதும் அறிந்ததில்லை, ஆனால் **கவலையால்** இறந்தவர்களை நான் அதிகம் அறிந்திருக்கிறேன்.”⁵⁷⁹

ஆடை பற்றிய கவலை: மூன்றாவது உவமை, லில்லியை ஒரு மாதிரியாகப் பயன்படுத்தும் **ஆடைகளுடன்** தொடர்புடையது. **யேசுவா** பேசிய மக்களில் அநேகருக்கு சிறிய ஆடை இருந்தது. மீண்டும் **அவர்** அவர்களின் சுற்றுப்புறங்களைச் சுட்டிக்காட்டியிருக்க வேண்டும், இந்த முறை **அல்லி** மலர்களுக்கு, ADONAI இன் அக்கறை மற்றும்

ஏற்பாடு குறித்து அவர்களுக்கு உறுதியளிக்க வேண்டும். ஏன் ஆடைகளைப் பற்றி கவலைப்பட வேண்டும்? அந்த அழகான **அல்லிகள்** வளர எந்த முயற்சியும் செய்யவில்லை மற்றும் தங்களை வடிவமைப்பதில் அல்லது வண்ணம் தீட்டுவதில் பங்கு இல்லை. **வயலின் அல்லிகள் எப்படி வளர்கின்றன என்பதைப் பாருங்கள். அவை உழைக்கவோ சுழலவோ இல்லை. ஆயி(னும், சாலொமோன் கூட தம்முடைய எல்லா மகிமையிலும் இவற்றில் ஒன்றைப் போல உடையணிந்திருக்கவில்லை என்று நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன் (மத்தேயு 6:28-29).** இந்தக் கட்டத்தில் உள்ள மொழி குறிப்பாக கட்டத்திற்கு மிகவும் பொருத்தமானது, ஏனெனில் **இயேசு** முதலில் ரபி ஹில்லெல் (கி.பி. 10) ஏழு கொள்கைகளில் விரிவுபடுத்தப்பட்ட விளக்கக் கொள்கையைப் பயன்படுத்துகிறார். இந்த கோட்பாடுகள் **கிறிஸ்துவின்** நாட்களில் பயன்படுத்தப்பட்டதால், **அவருடைய** வார்த்தைகளை புரிந்துகொள்வது பொருத்தமானது. இங்கே, **அவர்** கேட்பவர்களின் விசுவாசத்தை சவால் செய்ய மிடாட் கொள்கைகளில் ஒன்றைப் பயன்படுத்துகிறார்: **கடவுள் தம்முடைய** இயற்கையான படைப்பை வழங்கினால், **அவரை பரலோகத் தந்தை** என்று அழைப்பவர்களுக்கு **அவர்** வழங்குவார் என்று நாம் எவ்வளவு உறுதியாக நம்பலாம்?⁵⁸⁰ **அவர்** நமக்கு வழங்குகிறாரா? விரும்புகிறது - சில நேரங்களில்; ஆனால் **அவர்** நம் தேவைகளை பூர்த்தி செய்கிறார் - முற்றிலும்.

அவர்களின் அழகு இருந்தபோதிலும், **அல்லிகள்** நீண்ட காலம் நீடிக்காது. **இன்றும் நாளையும் நெருப்பில் எறியப்படும் வயல்வெளியின் புல்லை தேவன் அப்படித்தான் உடுத்துவார் என்றால், விசுவாசம் குறைந்தவர்களே (மத்தேயு 6:30) உங்களுக்கு அதிக உடுத்துவார் அல்லவா? வயல்வெளியின் புல்லை அழகான** ஆனால் குறுகிய கால **அல்லி** மலர்களால் அலங்கரிக்க **கர்த்தர்** சிரமப்படுகிறார் என்றால், நித்தியமாக வாழக்கூடிய **தனது** சொந்த குழந்தைகளைப் பற்றி **அவர்** எவ்வளவு **அதிகமாகக்** கவலைப்படுகிறார் (பார்க்க **Bw** – **விசுவாசத்தின் தருணத்தில் கடவுள்**

நமக்காக என்ன செய்கிறார்)? வாழ்க்கையின் தேவைகளைப் பற்றி **கவலைப்படுவது**, பாவம் மற்றும் **நம்பிக்கையை குறைவாகக்** காட்டுவதாக **மேசியா** கூறுகிறார். **கிறிஸ்து** நம் **இதயங்களிலும்** மனதிலும் இருக்கும்படி நாம் தினமும் **தேவனுடைய** வார்த்தையில் இல்லாதபோது, எதிரி அந்த வெற்றிடத்திற்குள் நகர்ந்து **கவலையின்** விதைகளை விதைக்கிறார். எபேசஸில் உள்ள **மேசியானிக் சமூகத்தைப்** போலவே ரபி ஷால் நமக்கு அறிவுரை கூறுகிறார்: **நம்முடைய கர்த்தராகிய யேசுவா** **மேசியாவின்** கடவுள், மகிமையான தந்தை, உங்கள் **இதயங்களின் கண்களுக்கு ஒளியைக் கொடுப்பார்**, **இதன் மூலம் நீங்கள் நம்பிக்கையைப்** புரிந்துகொள்வீர்கள். அவர் உங்களை அழைத்தார், அவர் தம்முடைய மக்களுக்கு வாக்களித்த சுதந்தரத்தில் எவ்வளவு பெரிய மகிமைகள் உள்ளன, மேலும் அவரை நம்பும் நம்மில் அவருடைய வல்லமை எவ்வளவு பெரியது (எபேசியர் 1:17-19a CJB).

நம் நம்பிக்கையின் காரணமாக கவலை என்பது **நியாயமற்றது**. **கவலை** என்பது **நம்பிக்கையின்மையின்** சிறப்பியல்பு. எனவே, **"என்ன சாப்பிடுவோம்?" என்று** **கவலைப்பட வேண்டாம்**. அல்லது **"நாம் என்ன குடிப்போம்?"** அல்லது **"நாம் என்ன அணிவோம்?"** ஏனென்றால், **புறஜாதிகள் இவைகளையெல்லாம் தேடி** **ஓடுகிறார்கள்**, **உங்களுக்கு அவை தேவை என்பதை** **உங்கள் பரலோகத் தகப்பன் அறிவார்** (மத்தேயு 6:31-32). **ADONAI மீது தங்கள்** **நம்பிக்கை** **இல்லாதவர்கள்** **இயற்கையாகவே** **இப்போது** **அனுபவிக்கக்கூடிய** **விஷயங்களில் தங்கள்** **நம்பிக்கையையும்** **எதிர்பார்ப்புகளையும்** **வைக்கிறார்கள்**. **அவர்களுக்கு** **நிகழ்காலத்தைத் தவிர வேறு எதுவும் இல்லை**, **மேலும்** **அவர்களின்** **பொருள்முதல்வாதம் அவர்களின்** **உலகக்** **கண்ணோட்டத்துடன் முற்றிலும் ஒத்துப்போகிறது**. **அவர்களின்** **உடல் அல்லது ஆன்மீகத் தேவைகள்**, **தற்போதைய அல்லது நித்திய தேவைகளை வழங்க** **அவர்களுக்கு** **கடவுள் இல்லை**, எனவே **அவர்கள்** **பெறும்** **எதையும் அவர்களுக்காகப்** **பெற வேண்டும்**. **அவர்கள்**

கர்த்தருடைய ஏற்பாட்டைப் பற்றி அறியாதவர்கள், **அதனால்** அதிலிருந்து விலக முடியாது. எந்த **பரலோகத் தகப்பனும் அவர்களைக்** கவனிப்பதில்லை, அதனால் **அவர்கள் கவலைப்படுவதற்குக்** காரணம் இருக்கிறது.

புறஜாதிகளின் கடவுள்கள் ஆன்மாக்களை அழிப்பவரால் ஈர்க்கப்பட்ட மனிதனால் உருவாக்கப்பட்ட கடவுள்கள். அவர்கள் பயம், பயம் மற்றும் சமாதானம் ஆகியவற்றின் கடவுள்கள், அவர்கள் அதிகம் கோரினர், கொஞ்சம் வாக்குறுதி அளித்தனர் மற்றும் எதையும் வழங்கவில்லை. இப்படிப்பட்ட தெய்வங்களைச் சேவிப்பவர்கள் **இவற்றையெல்லாம் தேடி ஓடி, தங்களால்** இயன்ற திருப்தியையும் இன்பங்களையும் தேடுவது மிகவும் இயல்பானது. பிசாசு போல் வாழ வேண்டும் **என்று** தீர்மானித்தவர்கள் மத்தியில் **அவர்களின்** தத்துவம் இன்றும் உள்ளது. **நாம் உண்போம் குடிப்போம், ஏனென்றால் நாளை நாம் இறப்போம் (முதல் கொரிந்தியர் 15:32) என்பது** உயிர்த்தெழுதலில் நம்பிக்கை இல்லாதவர்களுக்குப் புரிந்துகொள்ளக்கூடிய வாழ்க்கைமுறையாகும் (வெளிப்படுத்துதல் **Ff** -பற்றிய எனது வர்ணனையைப் பார்க்கவும் - முதல் உயிர்த்தெழுதலில் பங்கு பெற்றவர்கள் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்கள் மற்றும் பரிசுத்தர்கள்)

ஆனால், பிசாசைப் போல் வாழ்வது முற்றிலும் முட்டாள்தனமானது மற்றும் உயிர்த்தெழுதலில் நம்பிக்கை உள்ளவர்களுக்கு நியாயமற்றது, ஏனென்றால் **பரலோகத் தகப்பனாகியவர்களுக்கு** வாழ்க்கையின் அடிப்படைகள் தேவை என்று தெரியும் (மத்தேயு 6:32). “என்ன சாப்பிடுவோம்?” என்று **கவலைப்பட**. அல்லது **"நாம் என்ன குடிப்போம்?"** அல்லது **"நாம் என்ன அணிவோம்"** என்பது **விசுவாசமின்மையைக்** காட்டுகிறது. நாம் **இவ்வுலகைப்** போல் சிந்தித்து, **இவ்வுலகின்** மீது ஆசை கொள்ளும்போது, **இவ்வுலகைப்** போல் நாமும் **கவலைப்படுவோம்**, ஏனெனில் **இறைவனை** ADONAI மையமாகக் கொள்ளாத மனம் **கவலைக்குக்** காரணமான மனம். உண்மையுள்ள விசுவாசி, ரப்பி ஷெளலின் அறிவுரையைப் பின்பற்றி நம்மை

எச்சரிக்கிறார்: எதற்கும் கவலைப்படாதே; மாறாக, உங்கள் கோரிக்கைகளை ஜெபத்தினாலும் விண்ணப்பத்தினாலும் நன்றியுடன் கடவுளுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள் (பிலிப்பியர் 4:6 CJB). உண்மையுள்ள விசுவாசி இந்த உலகத்திற்கு ஒத்துப்போக எந்த வகையிலும் மறுக்கிறார் (ரோமர் 12:2 NASB).

எங்கள் அழைப்பு மிகவும் எளிமையானது - **ஆனால்** ஆழமானது: **முதலில் அவருடைய ராஜ்யத்தையும் அவருடைய நீதியையும் தேடுங்கள், இவை அனைத்தும் உங்களுக்கும் கொடுக்கப்படும்** (மத்தேயு 6:33). இயேசு நம்மிடம் சொல்வது என்னவென்றால், "அவிசுவாசிகளைப் போல உணவு, பானங்கள் மற்றும் உடைகளைப் பற்றித் **தேடி கவலைப்படுவதை** விட, **கடவுளுடைய** காரியங்களில் **உங்கள்** கவனத்தையும் நம்பிக்கையையும் செலுத்துங்கள், அவர் உங்கள் அடிப்படைத் தேவைகளைக் கவனித்துக்கொள்வார்." உலகில் உள்ள எல்லாவற்றிலும், நாம் தேட வேண்டிய இரண்டு விஷயங்கள் உள்ளன: **கடவுளுடைய ராஜ்யம் மற்றும் கடவுளின் நீதி**. சீடர்கள் பிரார்த்தனையின் போதனையில் நாம் பார்த்தது போல (பார்க்க **Dp** - **நீங்கள் ஜெபிக்கும்போது, உங்கள் அறைக்குள் சென்று கதவை மூடு**), **கடவுளுடைய ராஜ்யம்** எதிர்காலத்தில் மேசியானிய **ராஜ்யம்** மற்றும் இப்போது **கடவுளின்** இறையாண்மை ஆட்சி. **இவ்வலகின் காரியங்களுக்காக ஏங்குவதற்குப் பதிலாக, அஸ்திவாரங்களோடு கூடிய நகரத்தை நாம் எதிர்நோக்குகிறோம், அதன் கட்டிடக்கலைகளும் கட்டியவருமான கடவுள் (எபிரெயர் 11:10). ஆனால், அது எதிர்காலத்தில் ஏதாவது ஏங்குவதை விட அதிகம்; அது நிகழ்காலத்தில் ஏதாவது ஏங்குகிறது - கடவுளின் நீதி**. நாம் பரலோக எதிர்பார்ப்புகளைக் கொண்டிருப்பது மட்டுமல்லாமல், **பரிசுத்தமான மற்றும் தெய்வீக வாழ்க்கையை நடத்த வேண்டும் (கொலோசெயர் 3:2-3). இந்த உலகம் இறுதியில் அழிந்துவிடும் என்பதால், நாம் எப்படிப்பட்ட மனிதர்களாக இருக்க வேண்டும்? நாம் தேவனுடைய நாளுக்காகக் காத்திருந்து, அதன் வருகையை விரைவுபடுத்த உழைக்கும்போது, நாம்**

பரிசுத்த வாழ்க்கையை நடத்த வேண்டும் (2 பேதுரு 3:11-12a CJB).

நமது எதிர்காலம் காரணமாக கவலை என்பது விவேகமற்றது. பூமியை எண்ணிப் பார்! நமது பூகோளத்தின் எடை ஆறு செக்ஸ்டில்லியன் டன்கள் (இருபத்தி ஒரு பூஜ்ஜியங்கள் கொண்ட ஆறு) என மதிப்பிடப்பட்டுள்ளது. ஆனாலும், அது துல்லியமாக இருபத்தி மூன்று டிகிரி சாய்ந்துள்ளது; அதிகமாகவோ அல்லது குறைவாகவோ மற்றும் நமது பருவங்கள் உருகிய துருவ வெள்ளத்தில் இழக்கப்படும். நமது பூகோளம் ஒரு மணி நேரத்திற்கு ஆயிரம் மைல்கள் அல்லது ஒரு நாளைக்கு இருபத்தைந்தாயிரம் மைல்கள் அல்லது வருடத்திற்கு ஒன்பது மில்லியன் மைல்கள் என்ற விகிதத்தில் சுழன்றாலும், நாம் யாரும் சுற்றுப்பாதையில் விழுவதில்லை.

நீங்கள் **கர்த்தருடைய** பட்டறையைக் கவனித்துக்கொண்டிருக்கையில், நான் சில கேள்விகளை முன்வைக்கிறேன். **அவரால்** நட்சத்திரங்களை அவற்றின் குழிகளில் வைத்து, வானத்தை ஒரு திரை போல நிறுத்த முடிந்தால், **ADONAI** உங்கள் வாழ்க்கையை வழிநடத்த முடியும் என்று நீங்கள் நினைக்கிறீர்களா? உங்கள் **கடவுள்** சூரியனைப் பற்றவைக்கும் அளவுக்கு வல்லவராக இருந்தால், **அவர்** உங்கள் பாதையை ஒளிர்ச் செய்யும் அளவுக்கு வல்லவராக இருக்க முடியுமா? அவர் சனி கிரகம் மோதிரங்களை கொடுக்க அல்லது சுக்கிரன் அதை ஜொலிக்க வைக்க போதுமான அக்கறை இருந்தால், அவர் உங்கள் தேவைகளை பூர்த்தி செய்ய உங்கள் மீது போதுமான அக்கறை காட்ட வாய்ப்பு உள்ளது?⁵⁸¹

எனவே நாளை பற்றி கவலைப்பட வேண்டாம், ஏனெனில் நாளை தன்னைப் பற்றி கவலைப்பட வேண்டும். ஒவ்வொரு நாளும் அதன் சொந்த சிரமம் உள்ளது (மத்தேயு 6:34). இந்த பழமொழி பிரபலமான ஞானத்தின் வளையத்தைக் கொண்டுள்ளது. **நாளைக்காக** நியாயமான ஏற்பாடுகளைச் செய்வது நியாயமானது, ஆனால் **நாளைப் பற்றி கவலைப்படுவது** முட்டாள்தனமானது. இன்றைக்கு **கவலைப்பட** ஒன்றுமில்லை என்றால் நாளை கவலையை

அடையலாம் என்று சிலர் கவலைப்படுவதில் குறியாக இருப்பதாக தெரிகிறது. யேசுவா **நாளை** அதைச் செய்ய வேண்டாம் என்று கூறுகிறார், **ஏனென்றால் நாளை தன்னைப் பற்றியே கவலைப்படுவார்கள்.** பழங்கால மன்னாவைப் போலவே (எக்ஸோடஸ் Cr - ஐ வில் ரெய்ன் டவுன் மன்னாவை சொர்க்கத்தில் இருந்து உங்களுக்காக), **கர்த்தர்** நமக்கு ஒரு நாளுக்கு போதுமான கிருபையை மட்டுமே தருகிறார். **இயேசுவைப்** பின்பற்றுவது சுலபமாக இருக்காது, ஆனால் **அவர்** வழியில் **பிதா** மற்றும் **பரிசுத்த ஆவியின்** பிரசன்னத்தை உறுதியளிக்கிறார். **கவலையே** மகிழ்ச்சியின் மிகப் பெரிய திருடன்.

எந்த குழப்பமும் இருக்க வேண்டாம், கவலை அல்லது துன்ப உணர்வுகளை பைபிள் கண்டிப்பதில்லை. **கர்த்தர்** வழங்குவதாக வாக்களித்த உடல் தேவைகள் போன்ற உலக கவலைகள் பற்றிய கவலையை தவிர்க்க நாங்கள் அறிவுறுத்தப்படுகிறோம். ஆனால், தன் பிள்ளைகளின் ஆன்மீக நலனில் பெற்றோர் கவலைப்படுவது சரியானதுதான்! எவ்வாறாயினும், கவலையானது பிரச்சனைகளை ஆக்கபூர்வமாக அணுகுவதற்கு நம்மைத் தூண்ட வேண்டும், குறிப்பாக கவலைக்கான **கடவுளின்** தீர்வைப் பயன்படுத்துவதன் மூலம்: பிரார்த்தனை (**பிலிப்பியர் 4:6-7**). கவலை பாவம் என்ற எண்ணத்தை ஒதுக்கி வைப்போம். அது அல்ல. பொருள் நமக்குச் சமையாக மாறிக்கொண்டு வாழ்க்கையை நாம் கடந்து செல்லக்கூடாது என்பதே இதன் பொருள். நாம் எப்பொழுதும் **கவலைப்பட** வேண்டிய ஒன்றைக் காணலாம்; இருப்பினும், **மேசியா** நம் வாழ்வின் கட்டுப்பாட்டில் இருப்பதால் - ஏன் கவலைப்பட வேண்டும்?